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Exercice 1: (08pts) Montrez que l'opérateur I applique l'espace H*(R) dans
x

H*Y(R). Est-il continu ? Etudiez ensuite dans quels cas il est injectif.

Exercice 2: (07pts) On donne sur |0, 1] la fonction

f(@) = [naf’

Déterminez des conditions nécessaires et suffisantes sur les réels a et 8 pour
que f € WHr(]0,1]) avec p > 1 fixé. (Indication : pour les calculs on pourra
utiliser le changement de variable x = ¢™7)

Exercice 3: (05pts) Posons wu,(z) = 1_, ()

1. Calculez dans S’ la limite lim w,,.
n—oo

sin né

2. En déduire, a 'aide de la transformation de Fourier dans &', lim :
n—oo

3. Déduire ensuite lim sinné.
n—oo
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